



Gladys Berejiklian
Premier of NSW

Επιπλέον Υποστήριξη των Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών

Οι νέοι που μαθαίνουν μια δεύτερη γλώσσα σε ένα σχολείο κοινοτικών γλωσσών θα τύχουν μεγαλύτερης υποστήριξης στο πλαίσιο της νέας εταιρικής σχέσης μεταξύ της κυβέρνησης της ΝΝΟ και του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ.

Η πρωθυπουργός ΝΝΟ και Γκλάντις Μπερετζικλιάν (Gladys Berejiklian) προσχώρησε σήμερα με τον Υπουργό Οικονομικών Victor Dominello και τον Υπουργό Πολυπολιτισμικότητας Ray Williams για να προβεί στη σχετική ανακοίνωση, η οποία θα βοηθήσει πάνω από 34.000 μαθητές να έχουν πρόσβαση στα μαθήματα σχολείων κοινοτικών γλωσσών σε εξωσχολικές ώρες.

«Η κυβέρνηση της NSW συνεργάζεται με ένα από τα κορυφαία παγκοσμίως πα-

νεπιστήμια, και το πρώτο πανεπιστήμιο της Αυστραλίας, για να προσφέρει το Πρόγραμμα Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών», δήλωσε η κα Μπερετζικλιάν.

«Ως πρώην μαθήτρια σχολείου κοινοτικής γλώσσας, είμαι πολύ υπερήφανη που ηγούμαι σε μια κυβέρνηση που δεσμεύεται να βοηθήσει τους μαθητές που επιθυμούν να αναλάβουν αυτήν την

εξωσχολική μελέτη».

Στο πλαίσιο της εταιρικής σχέσης με την κυβέρνηση της ΝΝΟ, το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ:

- Θα παρέχει εκπαιδευτικά μέσα, μαθησιακές δραστηριότητες και εργαλεία αξιολόγησης.
- Θα διοργανώσει τη διοικητική διαχείριση εγγράφων, και θα καταγράφει τις παρουσίες μαθητών.



- Θα παρέχει υποτροφίες επαγγελματικής διδασκαλίας σε δασκάλους ξένων γλωσσών.
- Θα παρέχει διαβατήρια παρακολούθησης για παρακολούθηση της μαθησιακής προόδου των μαθητών.

«Η εκμάθηση μιας δεύτερης γλώσσας έχει αμέτρητα οφέλη και αυτό το πρόγραμμα παρέχει τα μέσα για να δώσει στους μαθητές τις καλύτερες ευκαιρίες να αναπτύξουν και να μάθουν μια γλώσσα. Θα συνδράμει επίσης να μεγαλώσουν τα κοινοτικά σχολεία», δήλωσε ο κ. Williams.

«Στη ΝΝΟ μιλάμε πάνω από 200 γλώσσες, και πρωτο-

βουλίες όπως αυτή μας βοηθούν να διατηρήσουμε αυτό το σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού μας».

«Η επένδυση αυτή τοποθετεί την ΝΝΟ ως ηγέτιδα και πρωτοπόρο στην εκμάθηση γλωσσών. Αυτή η εταιρική σχέση θα παρέχει δεδομένα που θα επιτρέπουν στους εκπαιδευτικούς και την κυβέρνηση να λαμβάνουν καλύτερες αποφάσεις στο μέλλον», ανέφερε ο κ. Dominello.

Η σημερινή ανακοίνωση ακολουθεί τη δέσμευση στις αρχές του έτους για επένδυση επιπλέον 10,9 εκατομμυρίων δολαρίων σε σχολεία κοινοτικών γλωσσών για να αυξηθεί ο αριθμός των μαθητών που μαθαίνουν τη γλώσσα της κοινότητάς τους.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϊ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδηγείας.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

**ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED**



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546